



港足國足粉絲打氣大鬥法

港現難得一見足球夜

梁孔德
·開心事笑住蝕



▲足總行政總裁薛基輔昨在場外接受訪問
大公報記者曾灝昇攝

【大公報訊】記者李恆基報道：昨晚港足對國足的門票早已售罄，但香港足總行政總裁薛基輔初步估計可能錄得虧蝕，將尋求足總董事局同意向康文署爭取因球賽未能在大球場舉行、票房收入減少的補償，惟他同意足總不只着眼於賺蝕，足總主席梁孔德更稱昨仗是「開心事、笑住蝕」。

薛基輔：或爭取補償

薛基輔表示，按此前制訂的賽事預算去作估計，足總昨仗可能錄得虧蝕，但實際數字仍要在計算出售轉播權、商品銷售等收入後才有定論，但他承認港足大部分國際賽都「蝕本」，因為門票收入有2成要繳付場租，及要支付港足集宿及各項開支，因為昨仗無法在大球場上演令足總票房收入減少，如獲董事局同意向康文署爭取補償，他將着手計算賽事由大球場轉到旺角場的票房損失。

不過，薛基輔也表示足總不只着眼於賺蝕，他說：「市民對港足的熱潮是我未見過的，他們排隊爭購門票、排隊等入場，展示出對港足的關注，這在推廣足運來說是正面。」他說，之後會跟足主帥金判坤討論港足明年賽事安排，以延續港足熱潮，足總也會增聘一名教練協助金帥。梁孔德賽後就笑稱比賽期間緊張，他說：「全香港市民都知道比賽好刺激。」他稱雙方球迷表現克制、自律，雖然昨仗足總有機會蝕本但也不打緊：「笑住蝕、開心事嘛。」



【大公報訊】記者曾灝昇報道：同為一片「紅」，昨晚旺角大球場卻是如此的壁壘分明；只是一行之隔，香港球迷與中國球迷在看台上上演另類「港中大戰」。雖然雙方整夜不斷你來我往，唇槍舌劍，但中國龍之隊球迷會會長簡滿根及香港力量代表恆仔，昨天異口同聲指雙方球迷同樣旨在為各自的愛隊打氣，享受一晚香港難得一見的足球之夜。

距離開賽尚餘5小時，旺角場門外已排出一條長長的「紅龍」，只為「霸位」觀賞全城熱話的「港中之戰」。球迷下午5時半魚貫進場，半小時後已將旺角場化成一片紅海，無論球員熱身，或場內宣布港隊最新消息，球迷亦即時起鬨，「We Are Hong Kong」之聲此起彼落，全場齊心化作港足背後的「第12人」，為球員送上無限的能量與支持。

「你有張良計，我有過牆梯」，為數約500人的中國球迷及後進場，即時受到香港球迷的「熱情招呼」，不過，早有準備的中國打氣團亦絕不輸蝕，熱情打氣、搖旗吶喊，一時齊心高舉中國隊圍巾、一時又亮起手機燈號揮舞吶喊，跟港隊球迷拚個「你死我活」。中國龍之隊球迷會會長簡滿根表示：「香港警方安排很好，美中不足就是雙方球迷中間的緩衝區較少。

安。但我相信大家都能夠克制，香港人都是同胞，大家會努力為各自隊伍加油。」

不過，部分香港球迷亦有對客隊粉絲作出挑撥，香港力量發言人恆仔則無奈地說：「我們已努力呼籲，希望大家不要讓歧見蓋過對港隊的支持，全心全意為港隊打氣。」港足隊亦將香港人的支持化作動力，再一次守和國足。

這一夜，正是近年香港足球最引以為傲的時刻。

球迷與資深評述員合照

【大公報訊】雖然球迷提早不少時間入場，不過他們在等待比賽前都不愁寂寞，坐在中國球迷區旁的一些球迷便提早為港隊打氣。在其區域的球迷，有些在自己的位置上感受熱鬧的氣氛，有些球迷則把握機會四出找尋合照的對象，其中幾名球迷遇上資深評述員鍾志光更要求合照，他們在各自與他合照後，更全體一起來個大合照，氣氛相當熾熱。

大公報記者 梁潤森



▲多名球迷與鍾志光（左二）合照
大公報記者梁潤森攝

球迷提早3小時排隊等入場

【大公報訊】雖然香港足球隊對中國隊在昨晚8時才開賽，但持票球迷們為求更早進入旺角大球場，他們在3個小時前已經在球場外面排隊，有些球迷更在場外高舉打氣標語以示支持，球迷在等待入場時雖然情緒高漲，但表現相當克制，加上在場警察維持路面秩序，人潮並沒有影響路面交通。當球迷入場時，他們都相當守秩序並接受進行嚴格的保安檢查。



▲化身「小金」的13歲小朋友陳傑麟昨天排頭位入場
大公報記者曾灝昇攝



▲球迷進場時須接受嚴格安檢
大公報記者曾灝昇攝



▲球迷爭相在官方攤位購買精品
大公報記者梁潤森攝

官方精品T恤毛巾受歡迎

【大公報訊】有趣的是，球迷在排隊入場後又再排隊，因為很多球迷都爭相到官方的數個攤位購買官方精品，包括T恤、毛巾、頸巾、雨傘及防水袋等，其中全新的限量手錶非常受歡迎，有排在前列的球迷更以此為目標爭取提早入場。另一邊攤位則售賣新書《香港好波》，很多球迷亦駐足觀看，然後付款買得心頭好。

火箭負塞軍4連敗

【大公報訊】NBA常規賽火箭昨在主場對塞爾特人，這場本來勢均力敵的賽事由於火箭在第3節大失水準下，塞爾特人得以111：95勝出，賽後更錄得3連勝，反觀火箭頹勢未止，遭遇2013年來首次4連敗。

火箭昨仗以強陣應戰，中鋒侯活及射手夏登均有上陣，不過他們只與塞爾特人打成均勢，首節火箭以28：24稍稍領先，塞爾特人半場已追成55：55平手，第3節火箭表現失準，更被塞爾特人打出一波15：0攻勢，火箭終以68：87落後，末節火箭僅追回3分，仍以16分之差落敗。火箭兩名主力夏登及侯活表現失準，前者錄得16分，侯活更只獲5分。

塞爾特人獲勝則依靠個別命中率極高的射手，I湯馬士、A巴特利及J高達分別12投9中、14投8中及10投7中，並分別獲得23、21及16分，A巴特利賽後說：「NBA就是最高水平的籃球賽事，若你無法打出好表現及高命中率，你就無法在這個聯盟生存。」

周一NBA賽果		
主場	比 分	作客
76人	86-92	小牛
公牛	96-95	溜馬
火箭	95-111	塞爾特人
灰熊	122-114	雷霆
馬刺	93-80	拓荒者
太陽	120-101	湖人



梅利拿度皆報捷



▲梅利拿下致勝分後，振臂祝捷
美聯社

ATP年終賽

【大公報訊】在倫敦舉行的2015ATP網球年終總決賽昨天進行次天賽事，在伊利拿達斯小組中，2號種子、英國的梅利以盤數2：0勝西班牙的費拿，分組賽取得開門紅；5號種子、西班牙的拿度亦以盤數2：0擊敗4號種子、瑞士的連卡，一報兩周前巴黎室內網球大師賽落敗之仇。（now636及660台今晚10時直播分組賽）

梅利昨仗表現不俗，全場耗時90分鐘便擊敗費拿，首盤在雙方打成4：4後，梅利連下兩城以6：4勝出。次盤，費拿表現回落，以1：3落後，雖然之後一度追成3：3平手，但梅利愈戰愈勇，終以6：4拿下次盤取勝。

愛爾蘭晉歐杯決賽周

【大公報訊】綜合法新社、ESPN FC消息：憑藉「刑」滿復出的射手約拿芬禾達斯「梅開二度」，愛爾蘭於16日晚的歐洲杯足球附加賽次回合，主場以2：0擊敗波斯尼亞，總成績贏3：1，連續兩屆透過附加賽晉身決賽周。

愛爾蘭於24分鐘先拔頭籌，客軍守將索卡洛域被指禁區內用手阻擋戴利梅菲的傳中而被罰12碼，由首回合停賽的史篤城射手約拿芬禾達斯操刀中鵠，為主隊領先1：0。到70分鐘愛爾蘭奠定勝局，約拿芬禾達斯乘對手維蘭積斯解圍不力，近門再下一城把愛爾蘭送往法國。

總成績3：1挫波斯尼亞

愛爾蘭今次憑凌厲後勁而出線。回想6月主場只能與蘇格蘭踢成1：1後，一度陷於出局邊緣，但隨後球隊連贏布羅陀、格魯吉亞和德國，尤以主場歷史性以1：0打敗德國最為人津津樂道，如今亦終於取得回報。主帥奧尼爾讚揚球員的卓越表現，他說：「他們（愛爾蘭球員）是一群付上百分百努力為國家打拚的出衆球員，我以為他們為傲。在對蘇格蘭之戰後，餘下4場比賽我們已無退路，這對球隊要求極高，但卻仍然能掌握在自己手中，結果球員也沒有令大家失望，我實在感到無比驕傲！」

歐洲杯如期明年法國舉行

【大公報訊】法國巴黎日前受到恐怖襲擊，令人擔心當地安全問題，不過歐洲足協重申，明年的歐洲杯會如期在法國進行。

目前巴黎多處受到恐襲，其中一個地點正是將舉行歐洲杯決賽的法國大球場場外。歐洲足協強調，該協會所主辦的大賽向來都

是採取最高規格的保安，有信心可應付明年的賽事。歐洲足協發聲明說：「歐洲杯決賽周抽籤會如期於12月12日在巴黎進行，賽事亦將如期於2016年6月10日至7月10日舉行。」賽事主辦單位亦表示，一直有準備應付恐襲的計劃。

（法新社）

美斯復操傷勢已無大礙

【大公報訊】自9月底左膝韌帶受傷後一直休養超過1個半月的巴塞隆拿球星美斯，16

（法新社、ESPN FC）